



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Samochody, motocykle radiodbiorniki dla hutników

(Obsługa własna)
Stalinołród, 5 maja
Jak się dowiadujemy w dniu swego święta — 8 km. hutnicy otrzymają m. in. 65 samochodów osobowych marki „Ika” i „Moskwy”, 700 motocykli, 2000 rowerów, 1400 radiodbiorników i wiele innych atrakcyjnych towarów. (M.D.)

Najwyższy przeładunek dobowy w porcie szczecińskim

4 km. portu szczecińskiego osiągnął najwyższy w ciągu ostatnich lat dobowy przeładunek towarów. Poszczególne porcje portu wykonywały swe dobowe zadania w wysokości od 150 do 287 proc. Dobowy przeładunek z 4 km. jest dwukrotnie wyższy od przeciętnej dobowego przeładunku z pierwszych miesięcy br.

Delegacja parlamentu Indii udeła się do Moskwy

DELHI (PAP) 5 km. z lotniska w Delhi odleciała do Moskwy 12-osobowa delegacja członków parlamentu Indii. Na czele delegacji stoi zastępca przewodniczącego Izby Stożków parlamentu Indii (Rady Stanów) — Kriśnamurti Rao.

Czwarte posiedzenie konferencji ambasadorów w Wiedniu

WIENIEŃ (PAP) 5 km. odbyło się czwarte posiedzenie ambasadorów ZSRR, USA, Anglii i Francji oraz przedstawicieli rządu austriackiego. W posiedzeniu nie opublikowano żadnego komunikatu.

VIII Wyścig Pokoju

Polska czwarta na 4 etapie

(Od naszego specjalnego wysłannika)

Dobrze spłanił się na czwartym etapie Wyścigu Pokoju reprezentant Polski. Znowu poprawił swą lokatę w klasyfikacji zespołowej o jedno miejsce. Zajmujemy obecnie piątą pozycję za Czechosłowacją, NRD, Belgią i ZSRR a przed Francją.

Zaczął się ten etap dla nas niełatwo pomysłnie. Właścicielem na długie godziny przed jego rozpoczęciem sytuacja nie wyglądała wesoło. Z Wilczekom było ich 1 kierowniczym nasze długie radziło nam tym, jak należy postąpić z ułatwowanym kolarem, który uparł się, że chce jechać, choć wszyscy zdawali sobie sprawę, iż w każdej chwili może się wycofać.

Na 35 km długiego etapu (215 km) zespół nasz zmniejszył się o jedną osobę. Ubił kolarz, na którego wysłaliśmy liczyli. Obawialiśmy się poważnie, że dojdzie naszej drużyny mezo do upadku. Tymczasem nastąpiło osłabienie odrotownego. Pozostali w boju reprezentanci zaczęli jechać. Meczniej nikt nie falował swych sił, widać, że czeka wszystkich dzień odpoczyn-



Po jednodynim odpoczynku kolarze w sobotę startują do V etapu Karlovary — Bredsen (176 km). 111 km trasy przypada na Czechosłowację, resztę zawodnicy przejadą w Niemieckiej Republice Demokracji. Porankowa szosa biegała po terenie płaskim, później prawie płasko, wznosiła się w górę na wysokość 85 metrów. Po minięciu granicy czechosłowackiej druga granica czechosłowackiej druga granica do Bredsen biegała w dół.

Usunięcie przeszkostów ewidencji i sprawozdawczości zlikwiduje nadmiar »papierkowej« pracy, usprawni administrację, obniży koszty

Uchwała Prezydium Rządu

Nadmierzona ewidencja i sprawozdawczość, obciążająca aparat państwowy i gospodarczy, podnoszą jego koszty, przy tym są jedną z najgroźniejszych form biurokracji. Uproszczenie ewidencji i sprawozdawczości powięć co najpóźniej niedawno uchwała Prezydium Rządu. O pracach w tej dziedzinie i osiągniętych wynikach poinformował przedstawiciel PAP prynces GUS — Z. Padozwa.

Prace powołanej w końcu 1953 r. komisji dla dokonania uproszczenia w sprawozdawczości — powiedział prynces Padozwa — daly poważną oszczędność papieru i nakładu pracy. Wyniki te uzyskano przez likwidację niektórych kwadransarzy, umniejszenie liczby rubryk (tytułów) w poszczególnych, zmniejszenie częstotliwości sporządzania sprawozdań i zmniejszenie liczby kopii (odbiorników) sprawozdań.

W wyniku prac komisji, w sprawozdawczości tzw. centralnej rzeczonej, obowiązującej w ub. r. — zmniejszono w porównaniu z 1953 r. liczbę wzorów sprawozdań o 36 proc., liczbę pozycji zapisów o 81 proc., nakłady formularzy o 52 proc. W sprawozdawczości centralnej finansowej liczbę wzorów sprawozdań obniżono o 18 proc., liczbę pozycji zapisów o 43 proc. i nakłady formularzy o 25 proc. Ważne rezultaty osiągnięto też w sprawozdawczości rzeczowej poszczególnych resortów.

W br. udało się ograniczyć centralną sprawozdawczość rzeczową o ok. 23 proc. w stosunku do stanu ub. r. i resortową sprawozdawczość rzeczową o ok. 33 proc.

Pozostaje jednak wiele do zrobienia w zakresie koordynacji sprawozdawczości powiń być skrócony i ujednolicony system planowania. Rewizja zasad planowania pod tym kątem widzenia została ostatnio dokonana.

Uchwała Prezydium Rządu zobowiązuje wszystkie ministerstwa i kierownictwa centralnych urzędów do przeprowadzenia ponownej rewizji obowiązującej sprawozdawczości oraz zgłoszenia wniosków do komisji jej uproszczenia do końca

Przed nauką i techniką polską otwierają się szerokie perspektywy pokojowego wykorzystania energii atomowej

Uchwała PAN po porozumieniu w Moskwie

W związku z porozumieniem o pomocy ZSRR dla nauki polskiej w pokojowym wykorzystaniu energii atomowej — 5 km. odbyło się w Warszawie posiedzenie Prezydium PAN poświęcone sprawie rozwoju badań w dziedzinie fizyki jądrowej i zastosowania radioaktywnych izotopów w innych dziedzinach nauki.

Do zagadnień posiedzenia przez wiceprezesa PAN — prof. W. Świerczkowskiego zabrali wstąpiłi przedstawiciele członków delegacji polskiej z pobytu w ZSRR, gdzie ustalono zakres i program pomocy ofiarowanej nauce polskiej, umożliwiający powiększenie robót badań w dziedzinie fizyki jądrowej atomowej i wiążących się z nią innych dziedzin nauki. Sprawozdanie PAN jest zastępcą sekretarza naukowego ZSRR — prof. F. Szulkin, prof.

A. Soltan, prof. H. Niewiedziński oraz prof. I. Zietowski. Podpisane porozumienie, na mocy którego uzasadnił polscy otrzymają w 1954 roku nowoczesny reaktor o mocy 2 tys. kilowatów i nowoczesny cyklotron, umożliwiający wszechstronne badania naukowe, oraz aparaty pomiarowe. Ponadto przewiduje się dostarczenie uczelnym polskim poważnej ilości różnych izotopów promieniotwórczych, które pozwolą na rozpoczęcie szerokiego zakresu badań naukowych w różnych dziedzinach nauki, m. in. w technologi, chemii, medycynie i biologii. Podpisane porozumienie przewiduje również przeszkolenie polskich pracowników naukowych i naukowców technicznych w ośrodkach badań atomowych w ZSRR oraz pomoc uczonego w montowaniu i uruchomieniu reaktora i cyklotronu ofiarowanych Polsce. ZSRR okaże również pomoc w przeszkoleniu pracowników naukowych w dziedzinie stosowania izotopów pro-

«Jedność narodu — umacnianie jego obronności — warunkami bezpieczeństwa kraju, nienaruszalności granicy na Odrze i Nysie»

Oświadczenie Episkopatu Polskiego

W związku z 16 rocznicą wyzwolenia więziń obywateli w Dachau, kęszę — byli więźniowie hitlerowskich obozów koncentracyjnych, odbyli pielgrzymkę na Jasną Górę. Delegacja ludnościowa węg. przedstawiła listem Episkopatu adres, stwierdzający, iż w księga, której ocaleni z diabolicznej kazi w hitlerowskich miejscach śmierci, będą niewdzięczni służąc Kościołowi Katoickiemu i ludowi polskiemu, by swa postawa nie dopuścić do powtórzenia się okropności sprzed dziesięciu laty.

Episkopat przekazał delegacji oświadczenie, które głosi m. in.: «Kiedyś mówimy o tragicznych doświadczeniach przeszłości, nie możemy...

Kongres w Saigonie zdetronizował Bao Daia

PARYZ (PAP). Popierany przez St. Zjednoczone premier Wietnamu ludnościowego Ngo Dinh Diem zwołał do Saigona węg. kongres narodził się rewolucyjny, który obradował 4 i 5 km. W drugim dniu obrad kongres powołał uchwałę powołującą Bao Daia tytuła króla państwa i powołał Ngo Dinh Diem na stanowisko tymczasowego rządu, który będzie kierował państwem do czasu zwołania zgromadzenia narodowego.



Huta im. Lenina — Pierwszy spust stali z pieca martenowskiego nr 2. Fot. CAP.

W ciągu ostatniego tygodnia dwie wielkie inwestycje oddano do użytku w hucie im. Lenina. 27 kwietnia popylna stal z drugiego 370-tonowego pieca martenowskiego, w ub. poniedziałek zaś uruchomiono 11. piec. Dzięki temu huta im. Lenina jest już już w pełni lat po rozpoczęciu budowy — jednym z najpoważniejszych producentów stali w Polsce. O ogromie budowl i dalszych perspektywach tego największego kombinatu metalurgicznego w Polsce pisze nasz korespondent z Nowej Huty.

Rok 1954 zapoczątkował eksploatację huty im. Lenina. Nastąpił wtedy pierwszy wytop stali z wielkiego

Wielki rok zostanie uruchomiony niepomierne więcej ważnych urządzeń huty. Dwukrotnie zwiększy się produkcja surowicy dzięki temu, że został oddany do eksploatacji wielki piec nr 2. W stalowni ruszą dalsze nowocześnie piece martenowskie, w słowni ruszy nowo turbozespół, w aglomeracji — dwie dalsze taśmy spalinowe, rudy, a w koksohemii — trzecia bateria koksoownicza. Po uruchomieniu tych obiektów nowocześnie kombinat metalurgiczny, jeden z największych w Europie będzie dawał rocznie ponad 1,5 miliona ton stali i wyrobów walcowanych, tj. więcej aniżeli dawały wszystkie tuju przedwojennej Polski.

O wielkości kombinatu świadczą mogą chociażby takie liczby: wykopano dotąd około 8 milionów metrów sześciu, zużyto 200 tys. ton żelaza szrobinowego, ponad 100 milionów cegieł, Piasek, żwir i inne materiały, zużyte do budowy, walcowane na wagony, zajęły trasę Kraków — Moskwa, cementy zostały trudności 100 km, a dachy hal i budynków ułożonych obok siebie, pokryły powierzchnię 31 ha.

Coż dopiero na obryźmie składowisk obok wielkiego pieca nachodzą nowe transporty z radziecką rudą. Calko proces wyładunku, a następnie załadunku rudy do pieca jest zmechanizowany.

Od kilku miesięcy pracują na pełnych obrotach agregaty wielkiego pieca nr 1. Reg. Larnie co 4 godziny 2 pieca spływa surowica. Obok pierwszego wielkiego pieca stoi niedawno uruchomiony — wielki piec nr 2. Powstał on dużo przedziej niż jego starszy brat. Harmonogram robót skrócono został o 8 miesięcy. Dozakończył etap przede wszystkim dzięki ofiarnej pracy takich ludzi, jak Nowicki, Piak, Paszek, Chwałek, Urzank i wielu innych, którzy tu, na budowie wyróżnili na wysoko kwalifikowanych wyższych robotników. Dzięki otwartej współpracy, na również eksperci radziecy.

Czas montażu wybitnie skrócono dzięki stosowaniu produkujących robotów. M. in. wprowadzenie blokowego montażu, pancerny pieca i nagrzewanie powolno i skutocznie wznioło tempo robot.

Surowica wielkopowierzchniowa w obryźmie kadzich przesyłana jest do wielkich agregatów, które podają dalej przerobę w piecach martenowskich — przekształca się w pełnowartościową stal.

Stal formowana we wielki, przesyłana jest już do dalszej przerobu.

(A) DOKONCZENIE NA STR. 4

Ambasador Francji u N. A. Bułganina

MOSKWA (PAP). 5 km. przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bułganin przyjął ambasadora Francji w ZSRR, L. Joxea.

W Brytania zwoła Francję i USA do zwołania konferencji i USA na najniższym szczeblu

LONDYN (PAP). Agencja Reutersa podaje, że brytyjski minister spraw zagranicznych Mac Millan wstał o przysługowanie Francji i USA do przysługowania konferencji czterech mocarstw na najniższym szczeblu latem bieżącego roku.

Komentator agencji Reutersa zaznacza, że rząd brytyjski przewidywał dotychczas jedynie konferencję ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw, a obecnie zmierzdo konferencji na najwyższym szczeblu. Jednakże podkreśla komentator agencji, że podana data Zjednoczonego wyjazdu rezerwy wobec propozycji brytyjskiej.

W politycznych kołach Londynu dumają się pozycję Mac Millana w sprawie kampanii wyborczej w Anglii.

50 proc. szczytków «Kashmir Princess» wydobytó z dna morza

DELHI (PAP). 60 proc. szczytków samolotu «Kashmir Princess» zostało wydobytó z dna morską. Prace nad wydobyciem pozostałych szczytków samolotu trwają.

Dr Lothar Bolz
wicepremier i minister spraw wewn.
Niemieckiej Republiki Demokratycznej

Wielki rozdział historii

DZIESIĘ LAT minęło od historycznego zwycięstwa Armii Radzieckiej nad hitlerowskim faszyzmem. Wraz z bezwarunkową kapitulacją z 8 maja 1945 r. przesałło istniejącemu państwu niemieckiemu obalającemu hitlerowskie, Związek Radziecki wyzwolił i faszyzmu i barbarzyństwu narodu Europy, a także sam naród niemiecki. Związki Radziecki przywrócił narodowi niemieckiemu niezależność i otworzył przed nim drogę do wolności i demokracji. Cały naród niemiecki otrzymał możliwość rozpoczęcia w oparciu o uchwały postandamijskie — nowego kształtu państwa. Sily antyfaszystowsko-demokratyczne wystąpiły jednolicie w demokrację, kierowanym przez niemiecką klasę robotniczą i jej partię — Niemiecką Socjalistyczną Partię Jedności — wykorzystując to, że Niemcy, mając poparcie radzieckiego zarządu wojennego, dokonały one demokratycznej przebudowy ustroju.

Sklęziono z panowaniem Junkrów, monarchistów i militarystów, ich polityczny i gospodarczy aparat, banki, przekształcono w państwo. Wymieniono ideologię faszyzmu i aparatu administracyjnego, aparatu sądownictwa, z szkolnictwem. Antyfaszyzmu niemieckiemu, aparat władzy, który od pierwszej chwili swego istnienia dbał o demokrację życia politycznego, gospodarczego i kulturalnego. Demokracja została ogłoszona i wprowadzona w dziedzinie kultury, likwidowały monopol warstw posiadających na oświacie i stworzyły podstawy dla ukaziwania nowej świadomości narodu niemieckiego.

Te reformy umożliwiły burliwy rozwój wszystkich dziedzin życia państwa i doprowadziły do utworzenia Niemieckiej Republiki Demokratycznej — pierwszego prawdziwie demokratycznego i pokojowego państwa niemieckiego.

Robotniczo-chłopskie państwo budowane w Niemieckiej Republice Demokratycznej ma w Związku Radzieckim prawdziwego przyjaciela. Nie szczędnąc wcale ofiar, nie narzucając straty jakie ponosił Związek Radziecki ze strony frontu, Związek radziecki, ludzie radziecy pomogli niemieckiemu narodowi zdobywać pokój, wypełniając jego...

OD PIERWSZYCH DNI swego istnienia Niemiecka Republika Demokratyczna dążyła do umocnienia zjednoczonych Niemiec na demokratycznych i pokojowych zasadach, dążyła do zawarcia traktatu pokojowego i wycośania z Niemiec wszystkich ich okupacyjnych sił. Wobec tego, co miało być udziałem Niemieckiej Republiki Demokratycznej i szerokie warstwy ludności w Niem-

(Artykuł napisany specjalnie dla „Zycia“)

cech zachodnich o obaleniu prasykich układów wojennych Niemiecka Republika Demokratyczna stała się bastionem walki o zjednoczone, pokojowe, niezależne i demokratyczne Niemcy. Jest to fakt, którego nie nie zdola obalić. Niemiecka Republika Demokratyczna jest równoprawnym członkiem wielkiego obrotu pokoju. Postępowo przywrócić Niemiec z dumą podkreślającą rosnącą przyjaźń między NRD i Związkiem Radzieckim — kierownikiem swobodnego obrotu pokoju, Chiną, Polską, Czechosłowacją, bezpodległości i niezależności NRD, jak również innymi...



W szkółkach „Klara Zetkin” w Erfurcie robotnicy uczą o przedmiotach uwzględniających kierunek. Na zdjęciu: uczniowie szkółki „Klara Zetkin” Henriette Schöcher i Ernst — Otto Schmidt przy pracy. Fot. — CAF

krajami demokracji ludowej. Niemiecka przyjaźń NRD z tymi państwami odpowiada interesom całego narodu niemieckiego i przyspiesza demokratyczne rozwiązanie problemu niemieckiego.

Zgodnie z zasadami swego polityki zagranicznej, NRD dąży do ustanowienia również i z krajami kapitalistycznymi normalnych stosunków, opartych na wzajemnym poszanowaniu i równoprawności. Polityka zagraniczna Niemieckiej Republiki Demokratycznej może służyć za wzór polityki, jaką prowadzić zjednoczone, pokojowe i demokratyczne Niemcy. NRD wyrażała woli (i pragnienie) przetrwać i sprawnie, że robotniczo-chłopskie państwo niemieckie zdobyło sobie szacunek światowej opinii publicznej. NRD była i jest siłą, która doprowadziła do rozwiązania problemu niemieckiego w przeszło 30 organizacjach międzynarodowych i bierze czynny udział w międzynarodowych kongresach i naradach.

RATYFIKACJA prasykich układów wojennych przeprowadzona wbrew woli narodu niemieckiego, zatratowała obecnie drogę prowadzącą do rozwiązania polityki, która doprowadziła do rozdzienia Niemiec. Jej dalszym celem jest uwiecznienie tego...

»Kapral Prisybiejew i inni«

Dla uniknięcia nieporozumień wyjaśniam, że tytuł niniejszego artykułu nie wyraża zdania dwóch autorów noweli o kapralu naszy Czechow, słowa „i inni” zaczerpnięte z tytułu sztuki Gorkiego: „Jęgor Bulczynow i inni”.

Jest to nieporadny wyraz wdzięczności miłośnikom literatury, którzy w opisie poniżej trzy wyznaczniki wywodzą z jednego źródła, sączącemu mieszaninę wody sodowej i ponurej, choć śmiesznej, interpretacji pojęcia „Włóczęga”.

— Kapral Prisybiejew — według recenzji Czechowa stanął przed sądem za to, że walczył z koczowniczymi bandami, a nie z przestępcami. — Inni to grupa ludzi, którzy walczyli z przestępcami, a nie z koczowniczymi bandami.

W każdym razie stanowiący przed jakimś sądem ichoby opinii publicznej, odparły zapewne. — W jakiej to ustawie stoi napisane, żeby ludzie siedzieli do autobusu przed godziną i musieli odejść, albo żeby szłażerz wszystkich oczekujących? — „Inni” Nr 2. Ale! Niepodległość przynosi na pole Mokotowskim bocznicą kolejowa Przedsiębiorstwa Zaopatrzenia Budownictwa Miejskiego. Tędy do magazynów to przemieszczają się duże masy transportu materiałów budowlanych. Czy wiecie z nich przychodził w nocy, kiedy w Alei Niepodległości nie ma ruchu i nie wien? W ten sposób nie przychodzi i w dzień, ni rano, kiedy oba jeźdźcami ciągną stopy pojazdów. — Czy wiecie z nich przychodził w nocy, kiedy w Alei Niepodległości nie ma ruchu i nie wien? W ten sposób nie przychodzi i w dzień, ni rano, kiedy oba jeźdźcami ciągną stopy pojazdów. — No cóż, trudno. Skoro nie można...

4 miesiące w budownictwie i przemyśle Z nadwyżką rytmicznie, ale wciąż za drogo. Moderny już dokonak podsumowania wyników naszej pracy w okresie czterech pierwszych miesięcy br. Jest to w zasadzie cząstkowe niewielkie. Lecy przy naszym bujnym rozwoju, tempie naszego budownictwa, przemyśle, gdy niemiecki dnia powstają u nas nowe obiekty i gmachy, rzucają nowe zakłady i nowe działy produkcji, okres ten jest wyjątkowo, by zdąc sobie sprawę z osiągnięć i braków, z tego, co i w jakiej mierze w tym czasie wzrosła nasza potencjał gospodarczy, ale i z tego, co i gdzie hamowało tempo naszego wzrostu. Oto w najnowszym skrócie chronologicznej tabeli osiągnięć...

W styczniu br. uruchomiona została i rozpoczęła produkcję jako jedna z pierwszych w naszym kraju w zakładach „Grodzisz”. W marcu zapłonął ogień w tzw. płaskim magazynie największego w kraju aktywno-gaziarstwa w Hucie im. Lenina. W kwietniu rozpoczęła się budowa w samej tytuł Warszawie, 284 1/2 mln mieszkalno i łącznej kablowej 10000 m asfalt. W kwietniu rozpoczęła się budowa Główno-Miastowego w Bobolinie w Czechosłowacji. W kwietniu rozpoczęła się budowa w Warszawie, 284 1/2 mln mieszkalno i łącznej kablowej 10000 m asfalt. W kwietniu rozpoczęła się budowa Główno-Miastowego w Bobolinie w Czechosłowacji. W kwietniu rozpoczęła się budowa w Warszawie, 284 1/2 mln mieszkalno i łącznej kablowej 10000 m asfalt.

Table with 5 columns: Przemysł, Styczeń, Luty, Marzec, Ogółem w kw. I kw. Values for various industries like węgłowy, chemiczny, energetyczny, etc.

Zrównoczenie danych można wywnioskować następujące wnioski. Wzrostek I. Wzrostek największy przemyśle, jako całość, wykonywał plan I kwartału oraz plan kwietnia i nadwyżką. W niektórych gałęziach przemysłowych jest ono nawet bardzo znaczna (w przemyśle chemicznym 3 proc. w przemyśle hutniczym 4,7 procent).

Wzrostek II. Wykonywanie planów miesięcznych przebiegało w czterech miesiącach z dużą większą rytmicznością, niż w analogicznym okresie poprzedniego roku. Wzrostek III. Wykonywanie planów miesięcznych przebiegało w czterech miesiącach z dużą większą rytmicznością, niż w analogicznym okresie poprzedniego roku.

Wzrostek III. Wykonywanie planów miesięcznych przebiegało w czterech miesiącach z dużą większą rytmicznością, niż w analogicznym okresie poprzedniego roku.

W maju eliminacje centralne amatorskich zespołów robotniczych

Wkrótce 27 tysięcy zespołów zgłoszonych w tym roku do eliminacji amatorskich zespołów robotniczych. Sporo również zespołów Zw. Zaw. Prac. Rolnych i Leśnych swojej udział w eliminacjach zespołów większych, a eliminacje zespołów mniejszych — w dzielnicach szkolnych. Zespoły robotnicze kończą swoje eliminacje w maju w Wrocławiu i w Szczecinie. Od 9 — 14 maja we Wrocławiu wystąpią najlepsze zespoły pieśni i tańca, chóralne, taneczne i solistów, a od 22 — 28 maja w Szczecinie zespoły teatralne, będący artystycznie i zespoły teatru lalek. Podczas przygotowań do eliminacji powstała sieć wieńców żywych zespołów robotniczych. Wiele z ich inicjatorów i uczestników wystąpiło w programach z ciekawym repertuarem, na dość wysoki poziomie artystycznym. Szeroko zainteresowanie widzów na pewne występy wielu zespołów i tańca, które odbyły się w dniach eliminacji. Wobec tego, że w tym roku po bardzo bogate i różnorodnie zaprogramowane eliminacje, które miały być udziałem zespołów robotniczych, a także zespołów większych, a eliminacje zespołów mniejszych — w dzielnicach szkolnych.

Przetwojony przetrwał swój wielki dzień. Wymyślni, pasażerowie wylęgni na jednie kwitując najpierw ironicznym uśmiechem, a wreszcie z wywołaniem breku pada podsumowanie sytuacji. — Dobra, dobra. Działł was nie walczyli, dysponujemy. Wylęgni na jednie kwitując najpierw ironicznym uśmiechem, a wreszcie z wywołaniem breku pada podsumowanie sytuacji.

Wobec odmowy dyrektora i ten sposób jednak nie dał się zaistoczyć. Przedstawiciel biura projektów ruszył do dyrektora. Chciał zobrazować trudną sytuację, przesyłając, przed...

— Alex oczywiście, z przyjemnością — wykrzyknął zadowolony, że nie przetrwał na nią dyrektora Motomportu. Z pewnością ubawili się sobie, słuchając co o nim mówili doskonałym konferansjer, zyciście ratujący akcją i oparł artystycznie. — Gdyby ktoś chciał się w zastępie obywateli w Czechosłowacji, dyrektor może wstąpić do historii, rzucając hamulec, nie miał pytanie „Jaka była — pytam — ustawa jest, żeby okazać się sądzoną pomoc przy organizacji akademii pierwszomajowej? — Hm. Czy na pewno nie ma takiej ustawy, obowiązującej wszystkich wymienionych i nie wymienionych w tym ustawie? — Chyba jest. Narzucał mi obowiązkiem okazania współobywatelom normalnie, ludzkiej życzliwości. — Proszę nie w kierunku autobusów w związku lub drzwiach oddziałających sekretariat od gabinetu. — To przemyślenia tej sprawy zechcą „Innych”. — To dlatego nie ma odpisać! Przecież mi jutro many akademii...

Z ANTYSTAFU

»Polizgwie« klubozw z przemocami Złote gody

TUSZCZMIERZE WYSTARCZA
Do niedawna nie miało gotowania cze...

»Budownictwo społeczne... tak zapewnił nam...
Wszystkie wspomniane przez nas...

inne specjaliste, czy znów trzeba
będzie pracować w projekty?
W listopadzie ub. miesiąca Min. Zdro...

KLIENT NIE SKORZYSTA
Gdzie dwóch się kłócił tam trzech kory...

Pracownicy z dyrektorów ZOR, na narad...

Ze względu na to, że w tym czasie
przebiegał on w sposób ciągły...

FESTIWALOWE PIAMIĘKI
Czasy i biuła festiwalowa, serwetki i...

W jednym z pracowni tarasowych
Zakładów... w tym celu...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

ELĘPKAZA GALARETKA
»Ananasy brakobrotów« - oto tytuł...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

DEZIEKO NAPILÓ NIE OMIAKUW
Dziś w Zakładach... w tym celu...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

DRUŻYNOWO NA IV ETAPIE
1. CSR 19:24.8

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

PO CZTERECH ETAPACH
1. Britełła 19:27.35

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Polacy po czterech etapach
1. Węgry 19:27.35

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

WYNIK INDYWIDUALNY
IV ETAPU
1. Krivka (CSR) 6:21.38

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Polska - Szwecja 75:61
5 rekerdów Polski w pływaniu
Fierozgi dzień meczu pływackiego...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

A jednak... jazz
Reprezentacyjny zespół już rozpoczął próby

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

»Budownictwo społeczne... tak zapewnił nam...
Wszystkie wspomniane przez nas...

inne specjaliste, czy znów trzeba
będzie pracować w projekty?
W listopadzie ub. miesiąca Min. Zdro...

Ze względu na to, że w tym czasie
przebiegał on w sposób ciągły...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

»Budownictwo społeczne... tak zapewnił nam...
Wszystkie wspomniane przez nas...

inne specjaliste, czy znów trzeba
będzie pracować w projekty?
W listopadzie ub. miesiąca Min. Zdro...

Ze względu na to, że w tym czasie
przebiegał on w sposób ciągły...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

»Budownictwo społeczne... tak zapewnił nam...
Wszystkie wspomniane przez nas...

inne specjaliste, czy znów trzeba
będzie pracować w projekty?
W listopadzie ub. miesiąca Min. Zdro...

Ze względu na to, że w tym czasie
przebiegał on w sposób ciągły...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...



Fot. Wł. Piotrowski.

50 lat pożyła młodości...
smat czasu, a wadnie już przepłył...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

o najtrudniejszym etapie

(Obsługa własna)
Wieloletni kierownik Zakładów...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Efektory mogły być większe

przebiegiem zobowiązań
Zarząd pierwszego dnia...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Nasi Korespondenci i Czytelnicy piszą:

Recital fortepianowy
W tym, o godz. 15 w Zespole...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Letowa huśtawka

Decyzja ta pozwoliła na przeszeroko-

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...



Mironław Biela

Dość już chyba tej zabawy w „11”.

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

Wieloletni kierownik Zakładów
Wytwórczych Lamp Elektrycznych...

